

今日黄三角

综合

一级伤残津贴每人每月增185元

伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金均有提高

本报5月19日讯(见习记者 李金金 通讯员 李茂盛) 19日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,2011年1月1日起,对用人单位1级至4级工伤人员伤残津贴、生活护理费和工亡人员供养亲属抚恤金标准进行了调整,一级伤残津贴每人每月提高185元,近期将全部补发到位。

据了解,此次调整范围包括,2010年12月31日前,用

人单位中享受伤残津贴的1至4级工伤人员(不包括领取基本养老金的工伤退休人员),经批准领取生活护理费的工伤人员和领取供养亲属抚恤金的因工死亡人员,含因工致残完全丧失劳动能力领取养老金期间死亡人员的供养亲属。东营市1至4级工伤人员伤残津贴每人每月增加185元、180元、175元和170元。生活护理费以统筹地区2010年度职工月平均工资为

基数,按照《工伤保险条例》(修订)的相关规定,生活护理费按照生活完全不能自理、生活大部分不能自理或者生活部分不能自理3个不同等级支付,其标准分别为统筹地区上年度职工月平均工资的50%、40%或者30%的比例确定。配偶供养亲属抚恤金每人每月增加70元,其他供养亲属每人每月增加60元,孤寡老人或者孤儿每人每月在上述标准的基础上再

增加10元。

据人社局工伤保险事业处的工作人员介绍,调整上述三项待遇所需费用,已参加工伤保险的,由工伤保险基金支付;未参加工伤保险的,由用人单位支付。工伤保险事业处正在落实调整1级至4级工伤人员伤残津贴、生活护理费和工亡人员供养亲属抚恤金标准,1月至5月的提高标准待遇将在近期补发到相关人员手中。



节水我签名

19日,利津县第一实验幼儿园的小朋友李子悦在“节约用水,保护环境”的条幅签上了自己的名字。据悉,利津县第一实验幼儿园开展一系列节水教育活动,让孩子们养成了良好的节水习惯。

本报记者 聂金刚 本报通讯员 孙凯 摄影报道

东营专项整治严打非法行医

卫生监督执法局将对违法行医通报并曝光

本报5月19日讯(见习记者 王瑞景 通讯员 丛培珍) 19日下午,记者从东营市卫生监督执法局获悉,东营将在全市范围内开展诊所专项整治。各县区对辖区内诊所进行拉网式监督检查,还会对重点地区、重点环节进行暗访和突击检查,对取缔后连续反弹的无证行医者移送公安机关。

在打击无证行医方面,东营将

严厉打击未取得许可证擅自执业的诊所,以及没有行医资格的游医、假医和药品零售店内非法坐堂行医行为,对已经发放的许可证进行检查审核,不规范的将责令限期改正,逾期不改的依法注销。各县区对重点地区、重点环节要暗访和突击检查,对违法行医通报并曝光。

东营市卫生监督执法局负责

人介绍,目前全市仅有23名医疗卫生监督员,监管到每个诊所的难度较大,特别是一些位置隐蔽的诊所还需要市民的社会监督,市民发现非法行医行为可以拨打举报电话举报。东营市卫生监督执法局举报电话为8320129,东营区为8268003,利津县为5621395,广饶县为6445577,河口区为3653350,垦利县为2560981。

本报记者 聂金刚 见习记者 李金金
(苗木简介由东营市园林处提供)

受银行及房贷多种影响 房屋销售价格增长平稳

本报5月19日讯(记者 张倩 通讯员 牛泽山)

受银行及房贷政策等多种因素影响,1-4月份房屋市场价格平稳增长。从1-4月份东营市房屋销售价格运行指数来看,东营市房屋销售价格总体平稳上升。房屋销售价格累计同比上涨2.4%。

据了解,房屋销售价格涨幅平稳。1-4月份,东营市房屋销售价格同比涨幅依次为2.6%、2.3%、2.5%和2.0%,房屋销售价格涨幅平稳。新建房涨幅高于二手房。商品住宅上涨3.2%,多层住宅销售价格上涨6.4%,高档住宅

销售价格上涨1.8%。二手房销售价格累计同比上涨1.4%,涨幅低于新房1.2个百分点。

另外,三级地段房屋价格涨幅较高。随着城市化进程的逐年加快,城市区域的不断扩大,周边生产和生活环境的良好营造,区域地块迅速成熟,促使土地较快升值,并留有较大的发展空间,房屋成本上涨成为必然。从房屋所处地段级差分析,1-4月份,我市一级、二级、三级、四级地段房屋销售价格同比分别上涨2.1%、1.5%、3.6%和0.2%。

感谢东营武警金盾医院肝病科救了我们家

我老家在广饶县,家境不太好,但是一家四口人也还过得去。我爸爸经常在外面打工赚钱,妈妈在家管着庄稼,我和妹妹从小就很懂事,学习很努力,让爸妈省了不少心。

可是这样平静的日子却被突如其来的疾病给打破了。2006年我爸爸在用工单位体检时被查出了乙肝。爸爸被单位辞退回到了家,结果一个村的人都没人再到我们家来了。平时和我一起玩,一起上学的小伙伴们也不再和我来往,见了我和家人都躲得远远的。俗话说,祸不单行,1年后我的妈妈感觉肝部不适,到医院一查也得了乙肝大三阳。

得了乙肝后,爸妈都不能再从事重的体力劳动了,家里和地里的活大部分都落在了我和妹妹身上。妹妹为了家不再上学,专心在家伺候爸妈。我也不想再上学,要打工赚钱给父母治病。于是我给在东营的表哥打电话,把家里的情况给他说了,并让他帮我找个活。没想到的是,表哥给我带来了新的希望。



表哥听我爸妈得了乙肝,强烈建议我带他们到东营进行治疗,说是东营有个武警金盾医院,那里治疗乙肝治得很好。他有好几个朋友的乙肝都是在那里治好的,康复的快,也不用住院,而且费用不贵。真的有这事儿,你不会忽悠我吧?我在电话里问表哥。表哥在电话

里说绝没骗我。并叫我打武警金盾医院肝病科的专家热线:0546-8080120先咨询一下,专家给我们进行了详细的讲解。于是,我和妹妹带着爸妈去了东营。

第二天我们就去了东营武警金盾医院肝病科。主治医生王主任看了爸妈的化验单之后,跟我们讲了很多。从乙肝的一些知识,到目前的乙肝治疗,最后她向我们介绍了他们医院引进的国际上最先进的乙肝治疗新方法—肝细胞透析疗法。并让我们看了好多经此疗法治愈的案例,这让我们放了心,并对治疗乙肝有了信心。爸妈也愿意在此治疗。

在东营武警金盾医院肝病科接受了一段时间的治疗之后,爸妈最近的一次检查结果显示他们的肝功能都已经恢复正常,乙肝病毒DNA也已经转阴。王主任说他们还要在治疗一段时间,就可以完全康复了。真的很开心,很感谢王主任,感谢东营武警金盾医院肝病科,于是我和妹妹专门去订做了一面锦旗送给了东营武警金盾医院肝病科,感谢他们救了我们全家。